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Progetto Impianto Elettrico Cuppari

SCHEMA A BLOCCHI

Contatore ENEL

400/230V - 50Hz - Ik = 10 kA
Quadripolare
Sistema TT
Potenza Contratto 0 kW
Potenza Impianto  66 kW

Generale

QG: Ik = 10 [kA]
Linea: --- / --- m
Sezione: ---
c.d.t. con: Ib 0 % - In 0 %

SCUOLA

QScuola: Ik = 3,61 [kA]
Linea: N07 V-K / 200 m
Sezione: 4(1x95)+(1PE50)
c.d.t. con: Ib 1,99 % - In 2,59 %

CA1

Ik = 3,1 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,24 % - In 2,96 %

CA2

Ik = 2,63 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,54 % - In 3,39 %

CA3

Ik = 2,27 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,84 % - In 3,83 %

CA4

Ik = 2 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,03 % - In 4,26 %

CA5

Ik = 1,78 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,22 % - In 4,7 %

CA6

Ik = 1,61 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,41 % - In 5,13 %

CA7

Ik = 1,46 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,51 % - In 5,57 %

CA8

Ik = 1,34 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,6 % - In 6 %

QA9

Ik = 1,24 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,7 % - In 6,44 %

QA9

Ik = 0,59 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,79 % - In 6,87 %

QA8

Ik = 0,64 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,7 % - In 6,43 %

QA7

Ik = 0,69 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,6 % - In 5,99 %

QA6

Ik = 0,76 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,51 % - In 5,56 %

QA5

Ik = 0,83 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,3 % - In 5,12 %

QA4

Ik = 0,93 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,11 % - In 4,69 %

QA3

Ik = 1,04 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,93 % - In 4,25 %

QA2

Ik = 1,19 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,63 % - In 3,82 %

QA1

Ik = 1,39 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,33 % - In 3,38 %

CU1

Ik = 0,54 [kA]
Linea: N07 V-K / 50 m
Sezione: 4(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 2,87 % - In 4,8 %

CU2

Ik = 0,23 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 3,19 % - In 5,62 %

QU2

Ik = 0,2 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 3,51 % - In 6,43 %

CU3

Ik = 0,23 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 3,19 % - In 5,62 %

QU3

Ik = 0,2 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 3,51 % - In 6,43 %

CC

Ik = 2,11 [kA]
Linea: N07 V-K / 60 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,62 % - In 3,5 %

QC

Ik = 1,98 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,71 % - In 3,63 %

CB1

Ik = 0,22 [kA]
Linea: N07 V-K / 50 m
Sezione: 2(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 2,96 % - In 4,31 %

CB2

Ik = 0,09 [kA]
Linea: N07 V-K / 100 m
Sezione: 2(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 3,52 % - In 6,92 %

CT

Ik = 1,35 [kA]
Linea: N07 V-K / 50 m
Sezione: 2(1x70)+(1PE35)
c.d.t. con: Ib 2,45 % - In 3,2 %

QT

Ik = 1,31 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x70)+(1PE35)
c.d.t. con: Ib 2,52 % - In 3,28 %

CA10

Ik = 2,62 [kA]
Linea: N07 V-K / 30 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,4 % - In 3,21 %

CA11

Ik = 2,27 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,51 % - In 3,55 %

CA12

Ik = 2 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,62 % - In 3,88 %

CA13

Ik = 1,04 [kA]
Linea: N07 V-K / 150 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,42 % - In 6,37 %

QA13

Ik = 0,5 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,53 % - In 6,7 %

QA12

Ik = 0,93 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,72 % - In 4,21 %

QA11

Ik = 1,04 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,62 % - In 3,87 %

QA10

Ik = 1,19 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,51 % - In 3,54 %

CI1

Ik = 2,18 [kA]
Linea: N07 V-K / 100 m
Sezione: 3(1x50)+(1x25)+(1PE25)
c.d.t. con: Ib 2,94 % - In 3,88 %

CI2

Ik = 1,99 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 3(1x35)+(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,17 % - In 4,19 %

Q Laboratorio Inf

Ik = 0,82 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x35)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,39 % - In 4,49 %

Q Sala Inf.

Ik = 0,89 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3 % - In 4,3 %

CL1

Ik = 1,68 [kA]
Linea: N07 V-K / 100 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,93 % - In 4,02 %

CL2

Ik = 1,52 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,1 % - In 4,28 %

CL3

Ik = 1,39 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,27 % - In 4,54 %

QChimica

Ik = 0,66 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,44 % - In 4,79 %

QLaboratorio

Ik = 0,67 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,28 % - In 4,95 %

QTopografia

Ik = 0,74 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,13 % - In 4,69 %

CBB

Ik = 0,82 [kA]
Linea: N07 V-K / 100 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,38 % - In 4,34 %

QBiblioteca

Ik = 0,78 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,5 % - In 4,5 %

QLab. Esterno

Ik = 0,27 [kA]
Linea: N07 V-K / 200 m
Sezione: 2(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,61 % - In 5,74 %

DORMITORIO

QDormitorio: Ik = 1,3 [kA]
Linea: N07 V-K / 400 m
Sezione: 3(1x50)+(1x25)+(1PE25)
c.d.t. con: Ib 1,92 % - In 2,89 %

CAM1

Ik = 1,03 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 2,31 % - In 3,4 %

CAM2

Ik = 0,96 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 2,45 % - In 3,6 %

CAM3

Ik = 0,89 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 2,6 % - In 3,8 %

CAM4

Ik = 0,8 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 2,85 % - In 4,15 %

CAM5

Ik = 0,73 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3 % - In 4,49 %

CB2

Ik = 0,67 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,16 % - In 4,83 %

CAM6

Ik = 0,61 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,32 % - In 5,18 %

CAM7

Ik = 0,57 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,4 % - In 5,52 %

CAM8

Ik = 0,53 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,48 % - In 5,87 %

CB1

Ik = 0,5 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,56 % - In 6,21 %

QB1

Ik = 0,21 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,63 % - In 6,55 %

QCAM8

Ik = 0,22 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,6 % - In 6,4 %

QCAM7

Ik = 0,23 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,52 % - In 6,05 %

QCAM6

Ik = 0,25 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,44 % - In 5,71 %

QB2

Ik = 0,26 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,28 % - In 5,36 %

QCAM5

Ik = 0,28 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,12 % - In 5,02 %

QCAM4

Ik = 0,31 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 2,96 % - In 4,67 %

QCAM3

Ik = 0,33 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 2,71 % - In 4,33 %

QCAM2

Ik = 0,35 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 2,57 % - In 4,13 %

QCAM1

Ik = 0,37 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 2,42 % - In 3,93 %

CR1

Ik = 0,36 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 2,51 % - In 3,72 %

CA1

Ik = 0,28 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,18 % - In 4,72 %

QA1

Ik = 0,27 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,35 % - In 4,97 %

QR

Ik = 0,3 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 2(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 2,9 % - In 4,54 %

CV1

Ik = 1,03 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 2,3 % - In 3,4 %

CV2

Ik = 0,96 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 2,45 % - In 3,6 %

CV3

Ik = 0,89 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 2,59 % - In 3,8 %

CV4

Ik = 0,84 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 2,72 % - In 4 %

CV5

Ik = 0,78 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 2,84 % - In 4,2 %

CV6

Ik = 0,74 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 2,97 % - In 4,4 %

CV7

Ik = 0,7 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,08 % - In 4,6 %

CV8

Ik = 0,66 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,2 % - In 4,8 %

CV9

Ik = 0,63 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,31 % - In 5 %

CV10

Ik = 0,58 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,33 % - In 5,34 %

QB4

Ik = 0,24 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,36 % - In 5,87 %

QLavanderia2

Ik = 0,26 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,43 % - In 5,2 %

QGuardaroba 2

Ik = 0,26 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,23 % - In 5,33 %

QSpogliatoio

Ik = 0,27 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,14 % - In 5,13 %

QGuardaroba1

Ik = 0,29 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3 % - In 4,93 %

QStireria

Ik = 0,3 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 2,95 % - In 4,73 %

QInfermeria

Ik = 0,33 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 2,63 % - In 4,33 %

QLavanderia1

Ik = 0,35 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 2,47 % - In 4,13 %

QB3

Ik = 0,37 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 2,35 % - In 3,93 %

Quadro 2P parte destra

Ik = 0,98 [kA]
Linea: N07 V-K / 100 m
Sezione: 3(1x35)+(1x25)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,59 % - In 3,69 %

CAM9

Ik = 0,92 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,76 % - In 3,92 %

CAM10

Ik = 0,88 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 2,89 % - In 4,08 %

CAM11

Ik = 0,84 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,01 % - In 4,24 %

CAM12

Ik = 0,81 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,1 % - In 4,4 %

CAM13

Ik = 0,73 [kA]
Linea: N07 V-K / 30 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,38 % - In 4,89 %

CAM14

Ik = 0,7 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,47 % - In 5,05 %

CAM15

Ik = 0,68 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,53 % - In 5,21 %

CAM16

Ik = 0,66 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,59 % - In 5,38 %

CAM17

Ik = 0,63 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,65 % - In 5,54 %

CAM18

Ik = 0,62 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,68 % - In 5,7 %

CAM19

Ik = 0,6 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x16)+(1PE16)
c.d.t. con: Ib 3,71 % - In 5,86 %

CAM20

Ik = 0,57 [kA]
Linea: N07 V-K / 10 m
Sezione: 4(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,76 % - In 6,13 %

QCAM20

Ik = 0,24 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,81 % - In 6,39 %

QCAM19

Ik = 0,24 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,76 % - In 6,12 %

QCAM18

Ik = 0,25 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x10)+(1PE10)
c.d.t. con: Ib 3,73 % - In 5,96 %

QCAM17

Ik = 0,25 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,73 % - In 5,99 %

QCAM16

Ik = 0,26 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,67 % - In 5,83 %

QCAM15

Ik = 0,27 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,61 % - In 5,67 %

QCAM14

Ik = 0,27 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,55 % - In 5,51 %

QCAM13

Ik = 0,28 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,46 % - In 5,34 %

QCAM12

Ik = 0,31 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,18 % - In 4,86 %

QCAM11

Ik = 0,32 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 3,09 % - In 4,7 %

QCAM10

Ik = 0,33 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 2,97 % - In 4,53 %

QCAM9

Ik = 0,34 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x6)+(1PE6)
c.d.t. con: Ib 2,84 % - In 4,37 %

CB5

Ik = 0,25 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,02 % - In 4,46 %

CB6

Ik = 0,17 [kA]
Linea: N07 V-K / 50 m
Sezione: 2(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 3,49 % - In 5,63 %

CA2

Ik = 0,69 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x4)+(1PE4)
c.d.t. con: Ib 2,87 % - In 4,12 %

CA3

Ik = 0,52 [kA]
Linea: N07 V-K / 15 m
Sezione: 4(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 3,05 % - In 4,59 %

CA4

Ik = 0,4 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 3,29 % - In 5,21 %

CA5

Ik = 0,32 [kA]
Linea: N07 V-K / 20 m
Sezione: 4(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 3,53 % - In 5,83 %

QA5

Ik = 0,14 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x2,5)+(1PE2,5)
c.d.t. con: Ib 3,65 % - In 6,14 %

QA4

Ik = 0,16 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x1,5)+(1PE1,5)
c.d.t. con: Ib 3,49 % - In 5,73 %

QA3

Ik = 0,2 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x1,5)+(1PE1,5)
c.d.t. con: Ib 3,25 % - In 5,11 %

QA2

Ik = 0,24 [kA]
Linea: N07 V-K / 5 m
Sezione: 2(1x1,5)+(1PE1,5)
c.d.t. con: Ib 3,07 % - In 4,65 %

Arch. Domenico CALARCO

Arch. Caterina MARINO
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